
Referat fra foreldremøtet på Lille Persille 02.09.13 

 

Barn og voksne: 

De voksne som jobber på Lille Persille: 

Finn, Hege, og Kjersti deler to pedagogstillinger. 

Aurora og Andzelika er assistenter i full stilling. 

Fra ni til tre er vi fire voksne på jobb, og minst en av oss er alltid tilstede 

mellom 7.30 og 17.00. Det betyr at dere kan snakke med en som kjenner barna 

godt både ved levering og henting. Kom gjerne inn på avdelingen sammen med 

barna, eller si i fra hvis de heller vil si «hadet» i amfiet eller i kafeen.   

Vi har 14 barn i gruppa: 

SILJA    03.03.2011 

JULIE    26.03.2011 

TINUS    27.07.2011 

KRISTOFFER   04.09.2011 

HELENE   06.10.2011 

MIE    05.11.2011 

MATS    16.11.2011 

EVEN    26.12.2011 

 

LAURITZ   06.02.2012 

ADRIAN   06.03.2012 

SIENNA   18.06.2012 

EMILIE   30.06.2012 

LAURITZ   01.08.2012 

ERICA    26.08.2012 

 

Dagen og rutiner på Lille Persille: 

Vi starter dagen med samling for alle 14 barna kl 9 (noe som har gått veldig fint 

til nå). De yngste følger nysgjerrig med, og de som er litt eldre er også med og 



gjør bevegelser og synger. De viser stor glede og skaper positive 

fellesopplevelser i samling. Deretter deler vi opp barnegruppa. De aller fleste 

dagene vil vi dele barna inn etter alder/årskull. (2011 og 2012). Dette gjelder 

formiddagen mellom kl. 09 og 10.30. Noen inne og noen ute. (Noen dager vil vi 

også bruke våtrommet). Lunsj spiser vi fra ca 10.15, med de yngste først. Dette 

blir også i to grupper da det blir mange å spise alle 14 barna sammen. På denne 

måten får de mer ro og det blir en bedre opplevelse for det enkelte barnet. 

Deretter følger soving og senere matpakkemåltidet. I det siste har de eldste 

barna spist matpakker ute (vi har kjøpt noen fine nye utebord i passe størrelse). 

2012-barna har da spist inne før de evt også har kommet ut i finværet. Om vi 

utover høsten ikke blir ute alle sammen på ettermiddagen vil vi uansett spise i 

to forskjellige grupper.  

Temaet for hele barnehagen i år er de fire elementene: vann, ild, luft og jord. Vi 

vil ta for oss hvert enkelt tema i en periode i denne rekkefølgen og begynner 

med vann i september og oktober. Vi vil benytte regnværsdagene da barna 

elsker å plaske i søledammene og utforske vannet som kommer ned fra 

himmelen. Inne vil vi ha mer planlagte aktiviteter i forhold til vann og vi vil 

bruke våtrommet aktivt. Vi vil eksperimentere med lyder, trakter, vannhjul, 

naturmaterialet som stein, pinner og kongler. Farger som vi fokuserer på disse 

to månedene er blått, grønt, turkis, grått i ulike nyanser. Vi fokuserer også 

ekstra på noen sanger og regler som har med vann å gjøre. Noen kan de fleste 

barna før (ro, ro til fiskeskjær + ro, ro, ro din båt), mens noen er nye som vi skal 

lære oss. Vi sender med tekstene. Slik er sangene fordelt etter de ulike ukene:  

Uke 37: En er en og to er to (regle) + Lofottorsk 

Av aktiviteter vil barna denne uka male et stort bilde i fargenyansene 

blått, grønt, grått. 

Uke 38: Ute på det store hav + Krabbesang 

Fokus denne uka blir eksperimentering med bruk av vann på våtrommet 

med ulikt materiell. 

Uke 39: Blekkulf (Hei på deg) + Bølgesang 

 Siste uka før høstferien vil vi prøve å lage noen undervannsdyr av ull. 



Uke 40: Høstferie. Ingen tur og ingen planlagte aktiviteter. 

Turdag/Utedag: 

Hver mandag har alle barna tur eller utedag. Det viktigste for oss er at barna får 

være ute, og at de får gode opplevelser i naturen og med hverandre. Vi gir 

derfor ikke ut en detaljert turplan, men tar små turer i nærmiljøet.  

HUSK: I tillegg til vanlig matboks og drikkeflaske som legges på kjøkkenet, skal 

alle ha en liten sekk på plassen sin. Oppi sekken skal det ligge en matboks, 

drikkeflaske med vann, (ev litt varm saft el. kakao utover høsten og vinteren), 

og en sitteplate. (Dere kan gjerne sende med litt ekstra turkos; frukt, sunn 

kjeks, tørka frukt, smoothie el. Barna skal ikke ha med nøtter pga. allergi på 

avdelingen.)  Fint hvis sekken ellers er tom, siden de eldste barna bærer den 

selv.  

2011-barna går på tur til hundremeterskogen sammen med Andzelika og Hege. 

Vi triller bort til sletta, og prioriterer at barna går en liten tur i skogen. Der får 

de fysiske utfordringer med klatring, klyving, og trening i å gå i ulendt terreng. 

Vi ser også mye godt samspill. Barna oppdager og undrer seg sammen, hjelper 

hverandre, leker og fantaserer sammen. Vi legger også vekt på at skogsturen er 

vårt «felles prosjekt». Barna øver seg da på å vente på hverandre, trøste 

hverandre, og bli oppmerksomme på om alle er med og har det bra. Det er stor 

stas å spise matpakka i skogen, i allefall når det er fint vær! Utover vinteren vil 

vi vurdere å spise inne ved kaldt vær. 

2012-barna vil ha utedag innenfor gjerdet, eller gå korte turer på baksiden av 

barnehagen sammen med Kjersti og Aurora de første månedene. Det er viktig 

med trygghet, og foreløpig har de yngste barna enda mye å utforske på 

lekeplassen eller rett utenfor. Barna vil spise ute så ofte som mulig.  

 

Faglig del: 

To temaer er viktig for denne barnegruppen: 

For de barna som har begynt i høst er temaet «Tilknytning» spesielt viktig. 

Tilknytning beskrives som et psykologisk bånd som utvikler seg gradvis i sosialt 

samspill mellom barna og omsorgspersoner. Tilknytning omfatter både nærhet,  



beskyttelse og omsorg men også selvstendighet og autonomi. Vi prøver derfor 

å skape en balanse mellom disse polene og har som utgangspunkt «Trygge barn 

blir kompetente barn». 

For de eldre barn blir temaet «Sosialt kompetanse» viktig. Gjennom daglige 

rutinesituasjoner får barna mulighet å utvikle sosialt kompetanse i møte med 

barn på samme alder. Her jobber man f.eks. med at barn lærer seg turtaking, 

tar hensyn til andre, men også klarer å si fra om egne ønsker. 

 

Husk på: 

Fint hvis de nye barna som har startet kan ta med noen bilder av barnet selv og 

de som står det nærmest (eks. foreldre, søsken, besteforeldre, husdyr). Vi lager 

en liten ”bok” til hvert barn. Barna tar fram bøkene, viser hverandre og 

kommuniserer rundt bildene de ser.  

Alle må navne alle klær og smokker! Hvis du ser en smokk som er deres som 

ligger på hylla over garderobeplassene i gangen eller hylla inn til Lille Persille 

 

Vi ønsker oss utkledningsklær! Har noen f.eks. en hatt, ett par sko, en kort 

kjole,eller en veske blir vi glade for det. 

Husk å ta en titt på skjermene av og til! Nye bilder kommer opp hver tirsdag og 

fredag. Lille Persille vil da synliggjøre noe av det vi har gjodt i løpet av uken.  

 

Har dere spørsmål eller innspill så si ifra! Vi er avhengige av tilbakemeldinger 

for å bli bedre. Forldresamtaler kommer i oktober. 

Hilsen Lille persille-gjengen, 

Andzelika, Aurora, Finn, Kjersti, og Hege 


